

不交小麦保险 不发良种补贴?

沈丘县纸店镇潘董庄行政村征收小麦保险费引争议

□晚报记者 张劲松 实习生 郑博

本报讯 5月2日，沈丘县纸店镇潘董庄行政村村民向本报新闻热线反映，称该村村干部要求村民交小麦保险费每亩3.6元，如不交费，不再发放今年每亩10元的小麦良种补贴。

接到村民反映后，5月3日10

时30分许，记者电话联系了该村村支书张有田。张有田表示，纸店镇政府近日安排各村干部动员群众交纳小麦保险费，征收标准为每亩3.6元。“不过，这个钱没有强迫交，由村民自愿交纳，良种补贴照常发放，只不过镇里要求小麦保险费征收范围要达到80%。由于小麦保险费征收有困难，所以针对群众

的宣传力度较大。”

当日11时许，记者拨通了该镇党委书记侯昱的电话。记者表明身份后，侯昱表示他正在开会，会后与记者联系。当日18时许，侯昱给记者打来电话，称该镇政府没有强迫群众交小麦保险费，只是引导宣传，更不会扣村民的良种补贴。“基层工作困难，可能是有些村干部的工作方

法不恰当，以后我们会加强村干部的素质培养，让他们真正做到切实维护农民的利益。”

针对此事，记者随后采访了市财政局金融贸易科的魏寒。魏寒表示，农业保险政策能更好地化解农业生产风险，对农民有好处。可农业保险应引导农民参保，不准强迫，更不能下达征收任务。

商水被评为
“中国绿色名县”

系我市唯一获此殊荣的县

□晚报记者 马治卫
通讯员 罗景山

本报讯 记者昨日从商水县环保局获悉，该县在近日召开的第四届中国县镇绿色发展论坛暨第四届中国县镇绿色发展成果发布会上，被评为“中国绿色名县”。

近年来，该县积极实施“旅游富民立县”战略，加强旅游项目、景区景点建设，先后建立了汉代白果树景点、刘秀饮马台、陈胜故里、袁绍袁术故里、曹丘生陵、真龙寺、东岳庙等文化景点，生态文化旅游产业取得了历史性突破。叶氏庄园被授予2A级国家旅游景区，练集镇朱集村被评为省旅游先进村。

据悉，此次中国县镇绿色成果报告中，共有30个县镇荣获中国绿色名县(镇、乡)称号，其中有9个县(市、区)，21个绿色名镇(镇、乡)。商水县是我市获此殊荣的唯一一个县。

撞死两岁女童 肇事司机弃车逃逸

□晚报记者 马治卫
实习生 姚鹏飞

本报讯 5月1日，一辆黑色轿车在鹿邑县健康街路口撞上一名两岁女童。司机弃车而逃，女童则当场丧命。

当日10时许，一辆车牌号为豫PHS9××的黑色轿车，行驶至鹿邑县健康街路口准备转向时，将一名两岁女童撞倒，导致女童当场死亡。据目击者称，

肇事司机为一名男性，年龄25岁左右，事发后，和车上的两名妇女、一名儿童弃车而逃。截至记者发稿，肇事司机仍未到案。

据介绍，当地交警已介入调查此事。对此，鹿邑县一名律

师称，肇事司机肇事致人死亡并弃车逃逸的行为，违反了相关法律法规，其不但要对死者家属进行赔偿，还应承担刑事责任。

广告